



Uprava bo odpovedala podjetniško kolektivno pogodbo

Nova napoved stavke *Uprava Elektra Primorska bo z vsemi pravnimi sredstvi ščitila poslovni interes družbe,*

NOVA GORICA – Niti včerajšnja pogajanja med upravo Elektra Primorska in stavkovnim odborom niso bila uspešna. Za danes je znova napovedana stavka, uprava pa je na predlog Društva **Malih delničarjev** – Skupaj smo močnejši (MDS) zaposlenim že napovedala odstop od podjetniške kolektivne pogodbe.

KATJA ŽELJAN

»Pogajanja so bila, napredka pa nobenega, zato bomo znova stavkali. Nimamo razlogov, da bi odstopili od naših zahtev,« je ob koncu včerajšnjega delovnega dne za *Delo* povedal vodja stavkovnega odbora v Elektru Primorska **Valter Vodopivec**. Tako bodo danes stavkali že

peti dan, in sicer od 7.30 do 10.30. Po besedah **Tjaše Frelih**, ki v družbi skrbi za stike z javnostjo, je dvočlanska pogajalska skupina uprave predlagala stavkovnemu odboru ustanovitev arbitražnega sveta, ki bi opredelil temeljne poslovne cilje družbe in ugotovil, ali so bili izpolnjeni. Do dokončne odločitve bi po tem predlogu vsem zaposlenim razen upravi in direktorjem sektorjev, takoj ko bi bilo to tehnično izvedljivo, izplačali 500 evrov bruto na zaposlenega v dveh obrokih. Prav tako so stavkajočim predlagali, da bi, če arbitražni svet ugotovi, da so bili poslovni cilji za lansko leto izpolnjeni, vsem zaposlenim razen upravi in direktorjem sektorjev izplačali še razliko nagrade od 500 evrov na zaposlenega do višine, ki jo predvideva podjetniška kolektivna pogodba.

Ker so v stavkovnem odboru zavrnilo tudi ta predlog, so se v

upravi odločili, da sindikatu pisno napovedo odstop od podjetniške kolektivne pogodbe. Med razlogi navajajo nespoštovanje obveznosti iz 5., 6. in 13. člena podjetniške kolektivne pogodbe. Zadnji se nanaša na neprivolitev sindikata v ustanovitev arbitražnega sveta za pridobitev enotne razlage pojma »temeljni poslovni cilji«, čeprav stranki po tolmačenju uprave družbe to morata storiti. Po mnenju Vodopivca je odpoved podjetniške kolektivne pogodbe povsem »neutemeljena in brezpredmetna«, na naše vprašanje, kaj odpoved pomeni za nadaljnja pogajanja, pa: »Kaj to pravno pomeni, bodo pojasnjevali pravniki.« Medtem uprava Elektra Primorska še naprej poudarja, da bo uporabila vsa pravna sredstva za zaščito poslovnih interesov družbe in socialne varnosti vseh zaposlenih.